
質問内容 平均（5段階）

会場 22
①カンファレンスの内容はいかがでしたか？

4.591

オンライン 71
②カンファレンスの運営はいかがでしたか？

4.538

回答総数 93
③母乳バンクの仕組み・役割についてご理解いた
だけましたか？ 4.710

④ドナーミルクの安全性・効果についてご理解い
ただけましたか？ 4.699

⑤母乳バンクは必要だと思いますか？
4.935

⑥もし、自分のご家族にレシピエント対象になり
うる赤ちゃんがいたら、ドナーミルクを利用した
いと思いますか？

4.785

1. 既にドナーミルクを使用している 29
2. ドナーミルクの使用を具体的に検討している 1
3. ドナーミルクを使用したいと思っている 37
4. 特に使用したいとは思わない 1
5. 該当しない（医療従事者ではない） 25
総計 93

その他 11
医師 21
医療従者以外の職種 4
学生 8
看護師 10
助産師 39
総計 93

回収場所

⑦医療従事者の立場からドナーミルクを使用したいと思いますか？

⑧職種を教えてください。
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